
ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

Загальні правила поведінки 

 Правила поведінки учнів базуються на чинному законодавстві України. 

 Учні приходять до школи за 10-15 хв. до початку навчальних занять, 

займають своє робоче місце, готують усе необхідне навчальне приладдя до 

уроку. 

 Школа – територія, на якій не місце для зброї, вибухових або вогненебезпечних 

предметів та речовин; спиртних напоїв, наркотичних речовин, сигарет 

(електронних – також); шокерів, газових балончиків, ножів та інших 

небезпечних предметів. 

 Учень завжди виявляє повагу до старших, піклується про молодших, 

шанобливо ставиться до інших учасників освітнього процесу.  

 Йти зі школи та її території можна лише з дозволу вчителів або  

медичної сестри (попередньо узгодивши з класним керівником та 

батьками). 

 У випадку пропуску занять потрібно надати класному керівнику довідку з 

медичної установи або пояснювальну записку від батьків (осіб, що їх 

заміняють) про причину відсутності на заняттях. 

 Учні поводяться ввічливо, піклуються про молодших школярів, поводяться 

гідно та поважають честь і гідність людей, які знаходяться поруч. 

 Учні бережуть майно школи, дбають про чистоту та порядок на території 

школи. 

 Цькування, бійки, залякування, лихослів’я та знущання над людиною є 

неприпустимими формами поведінки у школі та за її межами. Не треба 

провокувати словами та рухами агресивну поведінку, що може призвести до 

бійки та травмування. 

 Учні дбають про своє здоров’я, не вживають зафарбовані напої (фанту, колу 

тощо), продукти швидкого харчування (чіпси, сухарики тощо) 

 Учні зобов’язані виконувати домашні завдання в терміни, встановлені 

програмою, мати щоденник  та надавати його  на першу вимогу вчителя. 

 Чергові учні виконують свої обов’язки згідно з Положенням про чергування. 

 

Поведінка здобувачів освіти на уроках 

 Після  початку уроку учень заходить до кабінету і займає своє робоче місце 

лише з дозволу вчителя. 

 Під час уроку не можна шуміти, відволікатися самому і відволікати інших 

учасників освітнього процесу від занять розмовами, іграми й іншими 

справами, що не стосуються уроку. 

 Якщо під час занять здобувачу освіти необхідно вийти з класу, то він повинен 

попросити дозволу в учителя, піднявши руку. 

 Якщо учень  хоче про щось запитати  вчителя або відповісти на його 

запитання, він піднімає руку. 



 Учень використовує інтернет ресурси виключно з навчальною метою; на 

вимогу вчителя телефон  потрібно покласти  у спеціально відведене для цього 

місце. 

 Учень має право в коректній формі відстоювати  свої переконання при 

обговоренні дискусійних  питань. 

 На першу вимогу вчителя учень зобов’язаний надати щоденник.  

 

Поведінка здобувачів освіти на перерві 
 Перерва – особистий час кожного здобувача освіти. Учень може проводити 

його на території закладу освіти на свій розсуд, але не заважати іншим, 

підтримувати позитивне ставлення. 

 Учень повинен підтримувати чистоту і порядок на своєму робочому місці та у 

школі. 

 Учень може вільно переміщатися територією школи, окрім тих місць, де 

заборонено перебувати з метою безпеки ( підвал, кухня, фізична і хімічна 

лабораторії, майстерні, спортзал). 

 Безпечна поведінка учнів – запорука благополуччя в закладі освіти, тому учні 

дотримуються правил організованого перебування у школі, а саме: 

- правосторонній рух коридорами; 

- спокійне пересування сходами, притримуючись перил; 

- відмежованість від вікон  та інших місць, не пристосованих для ігор. 

 Культура мовлення – обличчя учня. Учні чемні у спілкуванні, звертаються до 

старших і ровесників із повагою, підтримують  та примножують  традиції 

школи.  

 

Поведінка здобувачів освіти в їдальні 
 Мити руки перед уживанням їжі. 

 Під час обіду в їдальні поводитися гідно. 

 Уважно та спокійно користуватися виделками, скляним посудом та іншими 

приборами, використовуючи їх тільки за призначенням. 

 Шанобливо ставитися до працівників їдальні. 

 Приходити в їдальню після закінчення уроку у визначений  час. 

 Прибирати посуд після прийому їжі. 

 Дбайливо ставитися до майна їдальні. 

 

Вимоги до зовнішнього вигляду здобувачів освіти 

 До школи учні приходять в одязі, що відповідає діловому  стилю, на урочисті 

заходи – у святковому. 

 Взуття дівчат на низькому стійкому підборі, висота якого до 5 см. 

 вигляд учнів охайний, у дівчат волосся зібране, короткий манікюр, під час 

освітнього процесу відсутні косметика і прикраси, неформальна символіка й 

атрибутика. 

 Верхній одяг зберігати в роздягальні, на уроках трудового навчання мати 

робочу форму, а на заняттях фізкультури - спортивну. 

 


